=om A

=om D

;

=om A

=om C

Oblicz w pamigci. Zapisuj na kartce same wyniki. Rozwiaz w zeszycie tyl-
ko te przyklady, w ktérych sie pomylisz. < Jeli rozwiazesz poprawnie
przyklady a), b) i ¢) z jednego poziomu, mozesz przej$¢ na nastepny po-
ziom. Jedli nie - rozwigz wszystkie przyktady z tego poziomu i dopiero
wtedy przejdz na nastepny.

a) 0,6 +0,3
b) 0,8 - 0,1

a)2-0,6
b) 3-0,9

a) 1,7-0,9
b) 2,5-0,6

a) 0,15+0,4

b) 0,28 - 0,1

Oblicz sprytnie.

a) 0,6 +0,731 + 0,4
b) 3,2 + 8,015 - 3,20

Oblicz pisemnie.

¢) 0,7+0,2
d)0,5+04

c)1-0,8
d)2-0,5

c) 0,8+0,5
d)0,4+1,6

¢) 0,52-0,3
d) 0,3 + 0,22

e) 0,9-0,3
f) 0,3-0,1

e) 1-0,3
f) 2-0,7

e) 3,2-09
f) 2,3-0,7

e) 0,72 - 0,5
f) 0,52 + 0,13

c) 2+3,8+7,253+3,2 e) 5324 + 2,852 — 2,324

d) 4,37 +2,84 + 1,16

f) 2,89 +2,34 - 0,34

Jesli rozwigzesz poprawnie przyklady a) i b)

z jednego poziomu, mozesz przej$¢ na nastepny poziom. Jesli nie - rozwiaz
wszystkie przyklady z tego poziomu i dopiero wtedy przejdz na nastepny.

a) 0,451 + 2,723
b) 13,83 - 1,95

a) 0,9+1,82
b) 5,47 - 0,9

a) 2,3-1,23
b) 1-0,503

a) 2,78 +3+0,724
b) 6 - 0,13 - 0,974

c) 4,19 - 1,37
d) 20,18 + 0,98

c) 2,143 + 1,68
d)432-1,7

c) 42-0,352
d) 1,23 - 0,617

¢) 52-0,24-0,891
d) 7,852 + 3,8 + 8,32

e) 12,322 - 1,671
f) 1,431 + 0,529

e) 532-0,5
f) 2,283 + 5,8

e) 5-1,428
f) 2-0,83

e) 7,542 + 9,87 + 1,9
f) 8 -2,634 -0,09

Dodawanie i odejmowanie utamkéw dziesietnych
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Jaka liczbe nalezy doda¢ do podanej, aby otrzymac 1?

0,27 0,05 0,104 0,891
Karol kupit w sklepiku szkolnym nap6j, butke i dwa lizaki. Dat sprzeda
5 71. Ile reszty dostal?

napg
127

Przygotujcie komplet kartonikéw z cyframi od 0 do 9 0,0+
oraz plansze wedtug wzoru zamieszczonego obok.

Losujesz dwa kartoniki i ktadziesz je kolejno na pustych polach nap
Zadaniem drugiej osoby jest dodanie w pamieci otrzymanych liczb.
powtarzacie kilkakrotnie, za kazdym razem zamieniacie si¢ rolami.
Potem mozecie powtarzac zabawe, wykorzystujac jedng z ponizszych g

O)O + O)D D D = 0)0 O>O - O)O O

Blat lawki szkolnej ma 0,83 m szerokosci, a jego dlugosc jest o 8
wigksza od szerokosci.
Oblicz obwdd blatu.
Jaki obwod miatyby blaty dwéch lawek zestawionych ze sobg dis
bokami?

W tabeli podano pole powierzchni i gleboko$¢ dwoch polski
Jedno z nich jest najwigksze w Polsce, drugie — najglebsze (pais

nas. 130).
Ktore jezioro jest glebsze?
O ile metréow?

Ktore jezioro jest wieksze? &ierd 158
0O ile kilometroéw kwadratowych? AFEERY ‘
Jaka powierzchniq maja w sumie Harncza 3,11

te jeziora?

Utamki dziesigtne



